
第⼀章之课后习题
P48 : 习题 (6) , C 11), C 17 ) , C 18) , [32) , C33 )

(6 ) 证明: ① []= 13: 2 ,
3
,
5

,
7

,11
, 都以不能整除 191

故 19 |为素数
②][ ] =24 : 同理

,
549为素

,

③ 737[] =28 : 2 .3 ,5 ,7 , |737 , 故为合数

⑧ ]= 28:2 , 31747, 故为合数,

C 以Eratoshemes筛出500以内全部素数,
]=丝依次去掉22以烟素数的倍数即可

,

(7 ) 品100 →[8 FS)16
8421

( lo ( 1 l 1 l 0 1001 ll0 ) -→ C 2 F 4 E ) 16

C 8)CGAOAB>16- s ( lool lo 100000 10101011)z
[ ) 16 →C 1001 )z

A ) 16 - → C 10102

⑥ ) 16 -3 C 0000%

⑩ ] 16 →C 1011m

(32) 使⽤⼴义欧⼏⾥得求S
,
t
, 使 5 attb = (a , b)→上表格 !

① C 1613, 3559 ) ② ③④ 略

了 S; t ; qjt rj1
⼀3 3589
⼀下 1 0o 1613
- 1 o l 2 363

0 1 2 4 161

「 ⼀ 4 9 2 1

2 9 - 20 3 38
3 -3 引 69

1

3



H 40 -89 12 2

5 5111137 1 1

6 511226 2 O

∴ 得 gcd [ 1613, 3589) = 5$×3589- 1226 × 1613
= 1
⼀

这个结果
,
先⽤ Ca, b)= Cb,c)算出来再

回推算的话,何其恐怖的⼯作量 !

(33) ① C 7, 10 , ) 5)

; ( 7, 10) = ( 10, 7)
= ( 7 , 3 ] = C3 , 1) = 1 = 7-2×3 = 7-2×C(0 -7 )

= 3.7- 2xl0
cl

,
5) = 1 - 15- 14x 1

∴ (7 , 10. 15 ) =|= 15- 1 +×(3
× 7- 2× 10 )=-42×7+28
xl 0个数的来说,就
不是唯⼀的⻢

② C ,
98
,
105 )

: ( 70, 98) = ( 98,70)
= C70, 28) = ( 28, 14)

: 14
= 70 . 28×2

= 20 - 98-20)x2

= 3×70 - 2× 98
clos, 14) = C14, 7)

=7 = 105- 14× 7 = 105- 7× (3×70 - 2×98)
= (05- 2|×70 +14×98

③略


